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da g diad g8 oY) e JLEiu) 3lalie aay IS Legay 82300 Adlaia & deliliic 4 s
age Lol (o dm Ciag dadhad) b0 5L ¢ Alsell e il Aaliiie 4, giue

L Ak &
1(1) Jie

VA "1%.-’.;\ ‘53 )»-ulﬂj EXO = 250v/m L@J (5.1)@53‘ d‘.;A]\ Z\MJ 2&23_.1&} :\Jy.um XAJA
AXx @ = ]_Mrad/s L..gj\)’l\ L yig F = E.a, CulS Ladie

Jaall dans (o) (sl 2220I(2) sl Gl (7))  easell dshll () 20T

Solution
w 106
w=2nf>f=— =——=159%x 103 = 159KHz
2T 6.28
2mc 2 X% 3.14 x 3 x 108
A= = = 1.88Km
%) 1 x 10°
21 6.28
T=—= =6.28 X 107¢ = 6.28us
w 1x10°
21 6.28
K = = = 0.0033
A 1.88 x 103
E 0 5
22— B S Hyo = Fxo = 20 — 0.6634/m
Hyo €o n 377
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1(2) Jla

o sy ani il §1 8 8 i 30MHz Wy i) Aadsiiall & givsal) da gall (a0l
Sl L ¢Sl Jaal

E = 5(d, + V3a,) cos[6m x 10 7t — 0.051(3x — V3 y + 22)[v/m

diall Cla s asall aally agell Jshlly sojill dlay) dasall dul )y 2 sl
2 eSD) Jaall (380 jall ezl

Solution

ale UK A gl da salls sUanall G sl & liay

E, = E,q cos a)(t — Z\[ Uo€o )
E=Eycos(wt —K.1) 4xlallo jsall 4
a3 A8l (e
Ey =5(a, +v3d,) & K =0.05n(3x—V3y+2z2)

K.7# = 0.05m(34, — V334, + 23,). (xa, + ya, + 24, ) ceas

K = |K| = 0057|338, — V3 4, + 24,| = 0.057|(3)% + (/3) + (2)2

K =0.057v16 = 0.2n

2T 21
=— =——=10m
K 0.2

C 3 x 108
- = = 30MHz
y 10

f=

w=2nf =2nx3x10” = 6w x 107 rad/s

bl Jlaall Ailas Clual
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oIi|o¢

1
6m X 107 X 41 X 1077 |0.057(3a, — V33, + 23,) x 5(a, +V34,)]
- 0.05X%X5m R X ) ) )
H. = T oam? [(3ax - \/3_ay + 23,) X (ax + @ay)]

—
o

A ~

o025 B B &
3 2|= f[ax(—Z\@) +a,(2) + a,(3V3 + \/§)]

He = |3
T
1 V3 0

— % |(=2V3)a, + (2)a, + (4V3)a,| = 0.0066(—V3a, + a, + 2v3a,)

H = Hy cos[6m x 107t — 0.057(3x — V3 y + 22)]

= 0.0066(—V3a, + a, + 2V3a,) cos[6m x 107t — 0.057(3x — V3 y + 22)]
A/m — & Hs
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JJlsadl (8 A gall AS Al
Lo gll g (a8l anc) AU Jile 8 dadatiall 4 giaal) da gall ddidail) il 5o 2aad (V) e
sl (8 (12) Lihilan sS85 puilaiay al 3l 2x e
V2E = —w?ueE - (1)
| el cliaal) (pisiial o 5Siy ol x ae B Ay
0%E,
0z2
(w, f,2) Aasall Jalsal dudia ad paail (2) adinds Lagesd 61 Ja (i Led
3 sall b Ll a5 A il

E, = E e *cos(wt — fz)

= _(‘)Z.UEEx - (2)

LY b o Aalea (e sl L
e 1B7 = cos(wt — Bz)
Ex — xoe_aze_jﬁz — Exoe_(a'l'jﬁ)z

ol 8 i Lai (8 53 (O s sall (S g VL i O L ey 88a) 1 )
By =0 058 Al ane (g ddl Ll s o Lag oo sill dale o @ Lain z
Y Sl iyl Gl 8 g, B et Al g gt pamilly iy ghall

y=a+jp
E, = Expe” M7 < i e
323 (2) (A LRl
yZExoe—(V)z — —a)zuee_(y)z
Y2 = —w?ue 2 lgiag
Y = ijw\/ﬁ

i lgega = 0 el
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B=wfue - B=2m/2
O3l S K sl Julall L

A3 v Aoy o0 JAle (83 pdiiial) 4 glusall da gall duilly

w C 2 1
vV=— o v= V=—
B VHRER Ve

v C A,
f fVURER  VURER
msrlalinall Jlaal) 52 ¢y 5S5 4

1=

Exo
H, = — cos(wt — Bz)
n
n= [*/¢ sl agal 48 las) Jisi g cus

(1) Jle

Jeaine 0.1v/m & glus) padly i cle A 3,800 300MHz a2 5 dase
22 g dasall dalse Ay 22 F = 78 Ladsm = 1 <l (s = 0) JUal 38 b o 53
WLLM\j G_U@SS\ Jaall

C 3 x 108
~ Vligeér VJ1x78

v 0.348 x 108
— = =0.113m
f 3x108

=2 /,1—6'28—555 d
B =2m/A=a3 = Soorad/m

0
_n. [R _ 1 _
rm—no\[;_377><\/;_4z.m

E, = E,o cos(wt —Bz) = 0.1cos(6m x 108t — 55.52)

= 0.348 X 108 m/s

v
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E, 0.1cos(6m x 108t — 55.5z)
n 42.7

Hy

H, = 2.34 x 1073 cos(6m x 10%t — 55.52)
F oA

eblidl Jladl 3 gladl (IS 1)) 94GHZz 2355 by dakiiey 4)gine 4a e
raa 28l dagre Ll G iy salall s 7mA/m

Jaall gLl (5) Al & slaad) (4) skl Cui(3) da sl Jsh(2) L&) de ju(1)
S
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Bl g gall (A iy gall L

A inse Axge 4 Lai Ladie i Jomgo o peal (andig gana e LGS apai | pal s
dage dls 8 O ags dagall 4 Lalhly Gl e aoie LAAT 1) dalatia
Al Jusl o g deasdl mhue Guady Aol e ol dpgllina g xS
O 5 e g B aiall ¥lal) JS (Y (Jeasall 7 A dadaiall A Gy o ay S

A Jease Jal s de oy Caaad

A sally dliaal) A8k a5 A 35S Jua i @l (G) 4lle dolase 4l 2ad) (s gl
Aol A Al sl il A glall (pe 288 (e A gl i Ladie 3okl DA At
Al 5 ) guall 8 s O Jpa 51l (535 Jasy (& Gl sl Ala]

o
= jw,/ue [1—j—

Yy =JjoyHu ) e
o

v = jw. ue _jE = j/—jopo SISl (S

e /9 = cos wt — jsin wt sl (ms

e %% = c0s90 — jsin90 = —j

o Aeo0) o 10 = a(as) - L L
—j = A(-90) » /1(—=90) = A( 45)_ﬁ I 77
1 1
y:j(ﬁ_ 'ﬁ»/wua A @l
1
y =G+ 1)51/27@0 = (+ Dynfuo - (1)

ﬁ: Jn'f'uo': a — (2)0‘3;.’14.&}

OS5 Jisall Jlaall | 23 Al Jaa sall A3l 5 Abim sall Jalse o il (i
Ol sbuiap s, g

E, = xoe_z\/”f“"cos(wt — Z,/nf;w) - (3)
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Jage 4al3Y) Sl o) Cus diasall JMA Wl iy 3 poiddl Jlaall 128 it
Gl

] =0E = aEer"ZV”f““cos(wt — Z\/T[f/,lO') - (4)
Joa sill i AU 8 Ll Ladlss asic Ll ) aad) () Leie aai (4) 5 (3) lalalaal

= Y el ((pdl e am)) deasddl daly Gexdll ae oeS) Jlaa) 30
(sl jiaiall)sas ol

e =0.368 J =iy z =0 e
1

Jrfuo

7 =

1 -~ .
5#&\‘_@\ G AY) Gee Lale 3l ) z = 0 O Adlud)
(de ) /—nfML:J I

1 1
Jrafuo B
Ll g )¢S DY lae (A Jam g0 o jual Ciia g 3 Jal sall aal (e 58

rJla

)

1
a

60 Hz s 2 xeg =58 X 107 ba sl 55 (ulaill ahudl Basll 2a
5 1 1
w — Infuc VX 60 X 5.8 x 107 X 41 X 10~7

= 8.53mm

B RAY) e S8 10MHzZ o8 23 5 dic
5, =661x10"*mm

sl ¢ gl da g Joha a8 o 54

Clile o | jia Wbl 585 plasll Jie aim Jiase (8 VLl JS 20 53 138 ie : el
Ma Joa se mh die Bl o jeSI Jlaall 308 5 Ll A8US o, bl GBlael (o LS
Jaly ) a5 Y dpunbline s Sl Al Jaasall Jaly adxii Ladic Aoy Jaaad
slinall il | dath il gl 2y Jia gl Ly 4y Aapaal) dadaial 8 J255 ) Jaca sl

{28}



O OSary Ll ABUS o) g0 sae oladl b daasall Al 4 800 Jeagal) mha e
A CEMally ds im se JAh (sl Jshall g de ) (G

2T 1 A
f=— & §d=—= - 6 = —
A 5 21
w
v=— o v=wo
5
Aalaally Tags ndalinall Jial) o S
_ jou
o+jwe

(S sam o D> ot wis 1y

_ |jer _ /J'Zﬂfu _ jufus _ N2
= o —n= o \/i 62 o6 \/j

_E(L f_)_i J
rL_ch \/E-I—\/E _06+06
EJ}..A\%;(?,)LUSBJL:;;\ES%&'JJ

E, = xoe_z/Scos <wt —Z/5> - (6)

gd

ﬁExoe_Z/5cos <a)t — 2/5—”/4> - (6)

E, =
1l

e Al i (g glast ) e yus gl o s 0m 53Lad A sl 5 i3l a3 il 2o
Pr=} 3alall ui u.a‘):\ﬁi 0.3mm :\.A)AS\ djja Lgad Lfﬂ\) A cLiad @ C«j-uaj\ 4\.&).;.»
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(ruhlBall J8al) g Sl JAad) A 4G jidal) ddUal)
- agd)
Y @ g e lial) Ja Jshaall Jail) s (Slu o peS Jia b
soled llia 4S5 (midiae dea ) @i je 2¢a dilaie (e Aind Ji3(1)
AELD ol llin )55 0l e g ) bt dga Aihale (g Lin Ji(2)

ML@—\YLA‘\J}\MAUM\U.\JMM\ QJ\S\J‘ (J}Su).ﬂﬁu.u;)sm:\_u)@ﬁj\ B)ﬂ\ UJS"-
OOls Adls Al sda S Gl S

Al G el @A Jadll Jlaiay 06 o o el gl (8 Gmmy ) a8 i
ileal) 43l

Ol G Algtaal) A8 B ALY g 8 A Al Auhal and Lnal il 134

W ::Q1Vf & MG_Z:Q1V§

W, =:Q2Vg' & W =:Q2V?

Ws = Q3V5 + Q53
Wi = QaV,® + QuVy¥ + QuVy'
Wi = QVit + QiVE + QV3 + QuVit + -
Wi = Q(VE+V2A+VE+VA+ )

Alilaal) DY Alaall xreaty g

n -1

wi=) > -
i=2 j=1
n Jj-1

i = z Qv ~-(@)
j=2i=1
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n
2W = ZQlVl] sDe | O#JM\&A;.}}
i=1
JoS ) g sanall dygntyg

1

1
W = > A1117r_r>1oz:(pAV) V(x,y,z) = Ef pVdv
v

1 1
W = El (V.D)VdV = El e(V.E)VAV — (%)

V.(WE) = E(V.V) = V(V.E) <lgaialdalaia cpay

W= % J 6. (E(V.V) = V(V.E))dV

W = %f e-V.(VE)dV — %f e-(E(V.V))dV
%

|4

E=—dV/dr 3w, Cldde (1

1 1
W = EJ V. (VE)dV +5j e(E.E)AV - (x%)
174 v

b ) ans JalSS e ¥ ahall Jysatyg
f V.(VE)dV = f VE .nda
%4 S

r =00 o & ey mhand) osSs 1A s b

{31}



j VE .nda = llmj ¢ .rsin@ dodddr =0
Amer 4mer?’

S

U al ga Lgia 55 Le axd (*%) Asbeall g sa il

1 1
W = EJ e-(E.E)dV = Eeof E*dV
%4 %4
1

W, = — e-E?
2
1 (nhblinall Jasl) u.‘n 45 Jdal) 43Ual)

elalinall Jasll 8 45 jidal) 48U Aislie oSy Ay plall (a3 5eS)) Jisl) Alls LS
MJJMMA.SLJ:“ U\M\.@_\AJQ_\M\UALAL-LM&_\MJJLUJGS \JLu@uu\u_\mm USSJ

— b

o SIPYRENTY da gal) ddalaa lualy
2y guSle ¥alaa (a5 a3l ge G e Galiall O (il
IH oF (1) & IE oH (2)
= _ = — _—
cur € cur H
edivE=p - (3) & divH =0 - (4)
JE o
E.VXH= EE.E = (5)buld E 8 (1) s

Cilgaiall Adiatia (1 g
V(ExXxH)=H.(VXE)—E.(VXH)

oM | A8MNall & yoa o
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0E
H.(VXE)—V.(EXH) =6E.E

oH OE
H. (—u —) —VA(EXH) =€E.—  (2)dasSl [y gaiis
ot ot
EaE+ H<6H)+V(E H)=0 6
L N . X = -
e P T (6)

1 (6E.E)+1 (6H.H)+v (Ex H) = 0
— — — (E x =
2\ ar ) 2R\ ot

10
Ea(eEz +uH?) +V.(EXH) =0 - (7)
Wi = 1/ouH gusllindl Jislis W, = 1/, B2 560 Jiall 28l of olas (1
W=W,+W, =1/, eE? +1/5uH
(7) Aslaall & L0 aad) (S5 e Wl 23 40S0 28U (joay gay oS

ow
g-i-jv.(EXH)dV:O

v

oW )
—+4+ | (EXH).7dS =0
ot
S
M\@Mﬁjcjtiﬁhj‘\éﬁnﬁr dua

ow -
E-Ff(l)).fds =0 - (8)
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Uansl 5y A ganall g ehanadl yuad ) A8al) ZEUS 585 adihy g 4nie JiP = E X H &
Bas gy yexd ) d8LLal) dad & P oasiall culdll o juiall Aad O 5 Apundalina 5 g S A gl

A gy Atia Gayy Gy H 5 B (e S e dalaial) olai¥oco el Bas 5 b pelad)
Zaluall Ban g st il 5 4s gall go Aliiial) datial) 28Ul Jana 5
Gasall 8 40y 4D 28U o e J s s 38UAD Jaia ()l (i A8l Alilad
a3 a8l dpusalina 5 Sl
ow f(ﬁ) AdS
— = — T
dt

S

oaiY) 138 ae adlxie Hs B e IS OS5 x oladl sa LS asd) of (= il g

i j Kk
P=|Ex Ey E,|=E,H,-E,H,
H, H, H,

5 Zle Gl el gl P liadly JlamV) dea e nse il (NG E, = H, =0 oY
Y

<laala
s X (M A SN ALilaal) e paal) 3o i sa

x=rsinfcos® & y=rsinfsin@ & z=rcosb

x rsinfcos®

— = = tan 6 cos @
A rcos 6O
dx —zcos@® —rcosf@cos® —rcos@
do cos? 0 cos2 60 cos 6
y rsinfsin® s
— = =t
x rsinfcos® an
dy d an 0 —sin? @ — cos? @ —X
do xd(Z) v = cos? @ ~ cos? @

{34}



dy __ —rsinf cos @ _ —rsinf
d®  cos@Pcos®  cos®

= (2)
z=rcosd - dz=cosOdr - (3)

—71 cos @ —7rsin 6
d3r = dxdydz = 0 (—) d®(cos 8)dr

cos 6@ cos @

d3r = r?sin 6 drd0do
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